

## رقابت فشرده نامزدهای ریاست جمهوری

## در پیچیده‌ترین انتخابات تاریخ فرانسه

مردم فرانسه روز یکشنبه ۲۲ آوریل، پای صندوق‌های رأی رفتند تا رئیس‌جمهور جدید فرانسه را انتخاب کنند.

دور اول انتخابات که دیروز برگزار شد، غیرقابل پیش‌بینی‌ترین رأی‌گیری از چندین دهه قبل در فرانسه بود. فرانسه در دور دوم رأی‌دهندگان در میان مازرات انتخاباتی، هنوز یک‌سوم رأی‌دهندگان درباره کاندیدای موردنظرشان تصمیم نگرفته بودند.

چهار ساعت پس از شروع رأی‌گیری، حدود ۳۱ درصد حایزین شرایط، رأی خود را به صندوق انداخته بودند. یک چنین استقبالی به مقایسه با شمار رأی‌دهندگان در دور اول انتخابات ریاست جمهوری فرانسه در ۵سال قبل، بسیار قابل توجه است.

رأی‌گیری در پیروز ساعت هشت بامداد (به وقت محلی) آغاز شد تا مردم از میان دوازده نامزد، یکی را به ریاست جمهوری برگزینند. نامزدهایی که بیش از بقیه‌احتمال پیروزی‌شان در این دور از انتخابات برای رود عبارتند : از «نیکو لا سارکوزی» از حزب اتحاد برای جنبش مردمی(اوم پ) که حزب اصلی محافظه‌کار فرانسه به شمار می‌رود، «سگولن رویال» از حزب سوسیالیست، «فرانسوا باروز» از حزب اتحاد برای دموکراسی فرانسه و «ژان ماری لوپن»، رهبر و بنیانگذار جبهه ملی فرانسه که راست افراطی است.

ناظران آگاه پیش از شروع اخذ رأی معتقد بودند که بسیاری از دست‌چپی‌های فرانسه تا آن حد خواهان شکست آقای سارکوزی هستند که ممکن است به فرانسوا باروز، کاندیدای میانه‌رو رأی دهند. آن دسته از شهروندان فرانسه که در خارج از این کشور زندگی می‌کنند رأی خود را بیشتر به صندوق انداخته بودند.

به نظر می‌رسد جلال اصلی در این انتخابات بیشتر بر سر شخصیت نامزدها باشد تا بر سر خط‌مشی سیاسی آنها و این در حالی است که ناظران نتایج نظرسنجیها، پیش از یک‌سوم مردم فرانسه تا پیش از رفتن پای صندوق رأی، تصمیم قطعی خود را برای اینکه به چه کسی رأی بدهند، نگرفته بودند.

**برای حل اختلافات با روسیه در مورد سپهر موشکی آمریکا**

## وزیران خارجه ناتو این هفته در «اسلو» گرد هم می آیند

تهران.خبرگزاری جمهوری اسلامی: وزرای امور خارجه آمریکا و «ناتو» در تلاش برای رفع اختلافات عمده با روسیه بر سر برنامه سیستم دفاع موشکی آمریکا، پنجشنبه هفته جاری در اسلو گرد هم می آیند. وزرای خارجه کشورهای عضو ائتلاف نظامی ناتو در مذاکرات غیررسمی خود در «اسلو» نروژ به ارزیابی نقطه نظر سرگئی لاوروف، همتای روسی خود در زمینه برنامه‌های آمریکا برای استقرار بخشی از سپر ضد موشکی خود در جمهوری چک و لهستان، می‌پردازند. «یاب دو هوپ شفر» دبیر کل ناتو گفت: دفاع موشکی یکی از مهمترین مسائل مورد بحث خواهد بود.

کاندولیزا رایس، وزیر امور بیخث و تبادل نظر با روسیه بر سر برنامه یاد شده، متعهد است. براساس این گزارش، خبرگزاری مذاکراتی برای بررسی سپهر موشکی در چنین سطحی از مقامات عالی رتبه بی سابقه است. انتظار می‌رود روسیه سیستم دفاع موشکی آمریکا تا سال ۲۰۱۳ میلادی فعال شود و روسیه نگران است که سیستم‌های دفاع موشکی این کشور هدف آن قرار گیرد. مسکو ضمن اعلام هشدار در خصوص نجات احداث چنین تاسیساتی تا می‌تواند مسابقه تسلیحاتی دیگری را به راه اندازد، وعده داده است که اگر ارزیابی‌های عملی در این زمینه صورت نگیرد، در پایان به مقابله خواهد کرد. کنستانتین توسکی، سفیر روسیه در ناتو پس از تشریح علل مخالفت نظامی مسکو برای اعضای این ائتلاف نظامی، گفت که کشورش با این واقعیت که چنین تصمیم‌هایی به طور یکجانبه اتخاذ می‌شود، مخالف است. واشنگتن مدعی است که سیستم یاد شده برای مقابله با تهدیدهای موشکی برخی کشورهای حمله کره شمالی است. به گزارش ایرنا؛ براساس برنامه سیستم دفاع موشکی آمریکا، ۱۰فرود موشک رهگیر بدون کلاهک در لهستان و یک سیستم رادار در جمهوری چک نصب می‌شوند که به یک سیستم سیار آماده‌باش احتمالاً مستقر در منطقه قفقاز، متصل است. مذاکرات اسلو که هیچ گونه تصمیم رسمی در آن اتخاذ نمی‌شود، متعاقب نشست در مسکو با حضور سرگئی ایوانف، معاون اول نخست‌وزیر روسیه و اربابرت کیس» وزیر دفاع آمریکا برگزار می‌شود.

تهران.خبرگزاری جمهوری اسلامی: وزرای امور خارجه آمریکا نیز پیش از این تاکید کرده بود؛ واشنگتن همچنان به بیخث و تبادل نظر با روسیه بر سر برنامه یاد شده، متعهد است. براساس این گزارش، خبرگزاری مذاکراتی برای بررسی سپهر موشکی در چنین سطحی از مقامات عالی رتبه بی سابقه است. انتظار می‌رود روسیه سیستم دفاع موشکی آمریکا تا سال ۲۰۱۳ میلادی فعال شود و روسیه نگران است که سیستم‌های دفاع موشکی این کشور هدف آن قرار گیرد. مسکو ضمن اعلام هشدار در خصوص نجات احداث چنین تاسیساتی تا می‌تواند مسابقه تسلیحاتی دیگری را به راه اندازد، وعده داده است که اگر ارزیابی‌های عملی در این زمینه صورت نگیرد، در پایان به مقابله خواهد کرد. کنستانتین توسکی، سفیر روسیه در ناتو پس از تشریح علل مخالفت نظامی مسکو برای اعضای این ائتلاف نظامی، گفت که کشورش با این واقعیت که چنین تصمیم‌هایی به طور یکجانبه اتخاذ می‌شود، مخالف است. واشنگتن مدعی است که سیستم یاد شده برای مقابله با تهدیدهای موشکی برخی کشورهای حمله کره شمالی است. به گزارش ایرنا؛ براساس برنامه سیستم دفاع موشکی آمریکا، ۱۰فرود موشک رهگیر بدون کلاهک در لهستان و یک سیستم رادار در جمهوری چک نصب می‌شوند که به یک سیستم سیار آماده‌باش احتمالاً مستقر در منطقه قفقاز، متصل است. مذاکرات اسلو که هیچ گونه تصمیم رسمی در آن اتخاذ نمی‌شود، متعاقب نشست در مسکو با حضور سرگئی ایوانف، معاون اول نخست‌وزیر روسیه و اربابرت کیس» وزیر دفاع آمریکا برگزار می‌شود.

## حماس، جهان عرب را به تحریم رژیم صهیونیستی فراخواند

بیروت.خبرگزاری جمهوری اسلامی:

سخنگوی جنبش مقاومت اسلامی فلسطین(حماس) در غزه از کشورهای عرب خواهان تحریم و قطع رابطه آنها با اسرائیل شد و از محمود عباس نیز خواست تا به دیدارهای خود با ابهود اومرت، نخست وزیر رژیم صهیونیستی پایان دهد. حماس به دنبال کشتار ۹ژن در فلسطینی‌ها در کرانه باختری و باریکه غزه توسط اسرائیل، خواهان تحریم اسرائیل و پاسخ به تجاوزهای رژیم صهیونیستی شد. فوزی بروم، سخنگوی جنبش حماس در غزه به صدور بیانیه‌ای ضمن اعلام این موضوع، خواهان تقویت وحدت داخلی و کنار گذاشتن تفرقه از سوی گروه‌های فلسطینی شد.وی از دولت وفاق ملی و مجلس فلسطین خواهان حمایت از مقاومت و تحکیم پایداری مردم فلسطین شد.

بروم گفت: اشغالگران تلاش می‌کنند تا با حمایت کاخ سفید، مردم فلسطین را به چشم بومی از زمان‌های ثابت ملی خود مانند قدس و حق بازگشت بیاندگان ناگزیر کنند. از طرفی، یک جوان فلسطینی دیروز در تیراندازی نظامیان صهیونیست نزدیک اشتر «رام‌الله» در کرانه باختری رود اردن به شهادت رسید. منابع امنیتی و پیام‌رسانی گفتند که نیروهای اسرائیلی این جوان مفده ساله را در روستای «دیرابو منشل» نزدیک شهر رام‌الله هدف قرار دادند و کشتند.

**درخواست عباس از اتحادیه اروپا**

از سوی، محمود عباس از اتحادیه اروپا خواست تا تعلیق یک ساله کمک مستقیم به دولت فلسطین تحت رهبری حماس را لغو کنند و عنوان داشت که فقدان درجه بوجت بر غیر افراطی می‌شود.رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین، پس از نشست با دورا یوکائینس وزیر خارجه یونان به خبرنگاران گفت: از اتحادیه اروپا می‌خواهم تا تحریم‌های اعمال شده را بردارد؛ چرا که ادامه این تحریم‌ها تنها به موقیت افراطیت منجر می‌شود؛ باید به مردم فلسطین برای داشتن یک زندگی عادی کمک شود.اتحادیه اروپا بزرگترین اعطا کننده کمک مالی به دولت فلسطین تا زمان پیروزی حماس در مارس ۲۰۰۶ بود.عباس به برای انجام یک سفر در قالب بخشی از سفرهای اروپایی اش به منظور تلاش برای ازسرگیری کمک‌های مالی مستقیم به فلسطین در یونان پس بر می‌د، گفت؛ ما اخیر دولت متحد ملی تشکیل داده‌ایم و دستور کارش اعلام شده و ما معتقدیم که این دستورالعمل با تمامی انتظارات مطابقت دارد. عباس عنوان داشت: شرایط برای اعمال دیدگاه جورج بوش، رئیس‌جمهور آمریکا و کمیته کاری چهارجانبه برای تشکیل یک کشور فلسطینی مستقل فراهم شده است.

**ادعای جدید اومرت**

خبر دیگر اینکه، ابهود اومرت، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی گفت که اظهارات مهم بشار اسد، رئیس جمهوری سوریه برای دستیابی به صلح، قانع‌کننده نیست. پایگاه اینترنتی روزنامه صهیونیستی هازرتص با درج این مطلب به نقل از اومرت نوشت: اظهارات مهم بشار اسد نشان از تغییر استراتژی سوریه برای دستیابی به یک صلح واقعی ندارد.اومرت گفت: آمریکایی‌ها همچنان سوریه را یکی از محورهای شرارت می‌شاسند و هیچ کشور دیگری به خصوص در اروپا این باور را ندارد که سوریه واقعا خواهان صلح است.

وی اظهار داشت: ما در طول دوازده سال گذشته سه بار تلاش کردیم صلح با سوریه محقق شود، اما هریار به شکست انجامید، به همین دلیل این بار باید با شیباری و احتیاط عمل کرد.اومرت افزود:اسرائیل در جنگ دوم خود با لبنان دچار اشتباهات بزرگی شد و مسئول این اشتباهات زبیبی لیوونی، وزیر امور خارجه است. به گزارش پایگاه اینترنتی روزنامه هازرتص، اومرت با اشاره به این نکته گفت: ما بارور کردن همه ابعاد جنگ لبنان، درسهایی لازم را از آن خواهیم گرفت تا اشتباهات را جبران و همه عوامل مرتبط با مسائل امنیتی را اصلاح و ساماندهی کنیم. نخست‌وزیر اسرائیل یامتوچه ساختن مسئولیت اشتباهات جنگ لبنان به وزیر خارجه این رژیم گفت: لیوونی چه قبل از جنگ و چه در جریان آن از همه بحث‌ها و تصمیم‌گیریهایی جنگ اطلاع داشته و از بود که پیشنهاد کرد آتش بس را بنهزیم. **اظهارات شالوم**

از طرفی، وزیر خارجه پیشین رژیم صهیونیستی، وضع اسرائیل را در مقایسه با پیش از جنگ دوم با لبنان بسیار بدتر دانست.

سیلوان شالوم با اذعان به این واقعیت افزود: طرح جنگ در لبنان بد اجرا شد و در نتیجه اسرائیل را دچار وضعی بدتر از آنچه پیش از جنگ بود، کرد.

**فروش سلاح پیشرفته به اسرائیل**

همچنین روزنامه اسرائیلی یادیوت آهارونوت از موافقت آمریکا برای فروش سلاح پیشرفته و جنگنده اف ۲۲ به اسرائیل به هدف برتری نظامی این رژیم پرده برداشت. این روزنامه افزود: وزارت دفاع آمریکا تصمیم گرفته است سه هزار و ۵۰۰ بمب پیشرفته به ارزش ۶۵میلیون دلار به اسرائیل بفروشد و ترنرش آمریکا برای فروش جنگنده اف ۲۲ به اسرائیل نیز در ازای معامله بزرگ تسلیحاتی با عربستان بوده است. گفته می‌شود که جنگنده اف ۲۲ را تنها آمریکا در اختیار دارد و اسرائیل دومین دارنده این هواپیما محسوب خواهد شد. این نوع هواپیماهای جنگنده قادر به فرار از رادار و پرواز در ارتفاع بسیار بالا بوده و می‌توانند مسافت طولانی بین اسرائیل تا منطقه خلیج فارس را بدون سوختگیری طی و بمب هسته‌ای با خود حمل کند.

**صاحب امتیاز:** شرکت ایر نتایج مؤسسه اطلاعات

**مدیر مسئول:** سعید محمود انجالی

**نشانی:**تهران- بلوار میرداماد -خیابان نفت جنوبی -

**ساختمان** اطلاعات- کد پستی ۱۵۲۹۹۵۱۱۹۹(تهران)

**پست تصویری** تحریریه ۲۲۲۵۸۰۲۲

**تلفن:** ۲۹۹۹۹۹

**پست تصویری** آگهی‌ها ۲۲۲۵۸۰۱۹

**نشانی اینترنت:** http://www.ettelaat.com

**پست الکترونیکی:** ettelaat@ettelaat.com

# اطلاعات

سال هشتادویکم

## ۵۰ کشته یا زخمی در حمله انتحاری

## استان «خوست» افغانستان



کابل . واحد مرکزی خبر:

در حمله انتحاری صبح دیروز استان خوست در جنوب شرق افغانستان، دست کم ۱۰ نفر کشته و ۴۰ نفر دیگر زخمی شدند.

رئیس اداره بهداشت استان خوست در جمع خبرنگاران گفت: این حمله انتحاری در حاشیه شمالی شهر خوست روی داد و احتمالاً بیشتر

**با گسترش موج ناآرامی‌ها در اولین تجربه انتخابات قدرت به غیر نظامیان**

### انتخابات ریاست جمهوری نیجریه، تراژدی ملی خوانده شد

تهران.خبرگزاری دانشجویان

ایران:بهبی نظمگی در حوزه های تجاری) لغو شدند و در شهر کادونا

(شمال کشور) تا اواسط روزهای گری عملاً آغاز نشده بود.

یکمسیون انتخابات نیجریه اعلام کرد که به انتظار می رود نتایج اولیه انتخابات امروز اعلام شود.

به منظور اجتناب از ناآرامی به مالکان خودروهای شخصی هشدار داده شد که خودروهایشان را در لاگوس و دیگر نقاط به خیابان‌ها نیاورند و همچنین به نظامیان مسلح اعلام شد که در خیابان‌های اصلی موانع ایست بازرسی ایجاد کنند.

این در حالیست که ناآرامی‌های سازماندهی شده در این منطقه نیز در حال گسترش است. در حالی که ناآرامی‌ها در جنوب ناآرام نیجریه رخ داد، پلیس نیجریه همچنین گزارش داد که قبل از شروع انتخابات تلاش نافرجامی برای منفرج کردن فداتر کمیسیون انتخابات(INEC) در اوجا

<b>دوشنبه ۳ اردیبهشت ماه ۱۳۸۶</b> <p>۵ ربیع‌الثانی ۱۴۲۸ - ۲۳ آوریل ۲۰۰۷</p>	
<b>غروب آفتاب</b>	۱۷:۴۴دقیقه
<b>افان مغرب</b>	۱۹:۰۳دقیقه
<b>نیمه شب شرعی</b> (بهان‌روغ‌های نمازخانه)	۲۳:۰۳دقیقه
<b>اذان صبح (فرده)</b>	۵:۰۲دقیقه
<b>طلوع آفتاب (فرده)</b>	۵:۲۱دقیقه
<b>ظهر شرعی (فرده)</b>	۱۲:۰۷دقیقه

## گسترش دیوارهای حایل آمریکا در مناطق ناآرام بغداد

وی گفت: یک خودرو بمب‌گذاری شده دیگر نیز مرکز پلیس منطقه «حی الاعلام» را در

جنوب غرب بغداد حائل در یک نقطه از بغداد را به دیگر مناطق حساس این شهر، تسری دهد. به گزارش خبرنگاری فرانسه، سرتیپ جان اف کمپبل، فرمانده نظامی عالی رتبه آمریکادر بغداد با اعلام این خبر، مدعی شد که ایجاد دیوارهای برای جلوگیری از حملات انتحاری است و هدف از آن تقسیم شهر به مناطق قومیی مختلف نیست.

نظامیان آمریکایی از دهم آوریل با استفاده از شش تن سیمان سرگرم احداث دیواری پنج کیلومتری در اطراف منطقه سنی نشین «اعظمیه» بغداد هستند.

لازم به ذکر است؛ احداث دیوار یاد شده، خشم ساکنان منطقه را در پی داشته و آن را موجب تشدید و دامن زدن به اختلافات قومی می‌داند.

پلیس فلوجه در گزارش اولیه اعلام کرده بود که فرد کشته شده یکی از مشاوران شهردار بوده است نه خود شهردار.

رهبران سنی مذهب شهر بتونی در اطراف منطقه اعظمیه بغداد، تکذیب کرد.

روزنامه‌الدستوره، به نقل از یک مقام دولتی که نخواست نامش فاش شود،گفت: دولت عراق هیچ آگاهی از طرح آمریکایی‌ها برای ساخت دیوار بتونی بزرگ در اطراف منطقه سنی نشین اعظمیه بغداد ندارد.

مقام عراقی با انتقاد از عملکرد آمریکایی‌ها در برخورد ضعیف با گروه‌های مسلح تروریستی، اقدام آنها در ساخت این دیوار را عاملی برای افزایش تنش و تفرقه میان شیعیان و اهل سنت عراق دانست.

**انتقادهای بغداد**

بر اثر انفجار دو خودرو

بمب‌گذاری شده در بغداد دست کم

۹۰ تن کشته یا زخمی شدند.

به گزارش واحد مرکزی خبر،

یک مقام امنیتی در وزارت کشور

عراق گفت: در انفجار یک خودرو

بمب گذاری شده در مرکز پلیس

منطقه البیاع در جنوب بغداد

دست کم ۲۲تن کشته و ۴۸دیگر

زخمی شدند.

**تقریر اطلاعات**

**دوشنبه ۳ اردیبهشت ماه ۱۳۸۶**

**۵ ربیع‌الثانی ۱۴۲۸ - ۲۳ آوریل ۲۰۰۷**

<b>غروب آفتاب</b>	۱۷:۴۴دقیقه
<b>افان مغرب</b>	۱۹:۰۳دقیقه
<b>نیمه شب شرعی</b> (بهان‌روغ‌های نمازخانه)	۲۳:۰۳دقیقه
<b>اذان صبح (فرده)</b>	۵:۰۲دقیقه
<b>طلوع آفتاب (فرده)</b>	۵:۲۱دقیقه
<b>ظهر شرعی (فرده)</b>	۱۲:۰۷دقیقه

تنش‌ها با ترکیه متهم کرد.

به گزارش ایسنا و به نقل از خبرگزاری آسوشیتدپرس، دیوید ساتر فیلد، مشاور کاندولیزا رایس، در گفت‌وگو با شبکه العربیه اظهار داشت: کردهای عراق اقدامات لازم را برای پایان خشونت‌ها در مرز شمال عراق با ترکیه انجام نمی‌دهند. ● یک روزنامه انگلیسی نوشت: مبارزان عراقی قصد دارند پرسن هری، شاهزاده انگلیس را در سفر به عراق، اسیر کنند.

به گزارش فارس، وزارت دفاع انگلیس اعلام کرد، گروه‌های مبارز عراقی قصد دارند تا در اولین فرصت وی را اسیر کنند.

به گزارش شبکه خبری بی‌بی‌سی، پلیس شهر فلوجه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد، «شیخ سامی نجیب‌الجیملی» شهردار فلوجه مقابل خانه‌اش در محله «جولان» در شمال فلوجه هدف تیراندازی مردان ناشناس مسلح قرار گرفت و از پای در آمد.



خبرگزاری دانشجویان ایران .تهران:دبیر کل سازمان ملل از آمریکا، انگلیس و دیگر اعضای شورای امنیت سازمان ملل درخواست کرد که قبل از اجرای طرح تحریم‌های نظامی و اقتصادی علیه سودان، زمان بیشتری برای ایجاد دموکراسی در این کشور

بدهند. به گزارش خبرگزاری شینخوا، امان کی‌مون، دبیر کل سازمان ملل، اعلام کرد که مجامع بین‌المللی باید منتظر باشند و بیننگد که آیا تصمیم سودان برای اجازه دادن به استقرار نیروهای بیشتر صلح‌بان سازمان ملل در دارفور یک تعهد جدی از طرف خارطوم است یا

خبربیشتر در شورای امنیت سازمان ملل

## حکم جلب نخست وزیر سابق بنگلادش صادر شد



تهران .خبرگزاری جمهوری اسلامی: یک مقام بنگلادشی گفت؛ دادگاهی در بنگلادش حکم جلب شیخ حسینه واجد، رهبر حزب عوامی لیگ و نخست‌وزیر سابق این کشور، را به اتهام قتل صادر کرده است.

به گزارش خبرگزاری فرانسه از داکا، محمد شبیبو یک مقام در دادگاه مرکزی داکا گفت: صدور حکم جلب شیخ حسینه در ارتباط با پرونده قتل اصغر شده در منطقه بانان صورت گرفته است.

به گزارش خبرگزاری فرانسه از داکا، در پی انتشار گزارش‌هایی در خصوص تبعید قریب‌الوقوع خالده ضیا به عربستان سعودی، دست کم ۲۰۰ روزنامه‌نگار در فرودگاه بین‌المللی داکا اجتماع کردند.

هنوز برنامه پرواز این هواپیما به مقصد عربستان سعودی اعلام نشده است و مشخص نیست آیا خالده ضیا درخواست سفر با این هواپیما را کرده‌است یا خیر؟

## مخالفت دبیر کل سازمان ملل با اعمال تحریم‌های آمریکا و انگلیس علیه سودان

دبیر کل سازمان ملل افزود: اما باید به دولت سودان در مورد اجرای تعهدش (استقرار نیروهای مسلح بان سازمان ملل در دارفور) زمان بیشتری داده شود. بان کی مون اظهار داشت: زمانی که مشخص شد سودان به تعهدش عمل نمی‌کند به شورای امنیت اجازه می‌دهم که به فکر تدابیر لازم علیه سودان باشد.

در همین حال، رئیس جمهوری سودان اظهار داشت: آمریکا و انگلیس باید دیگر سعی در ایجاد آشوب در دارفور ندارند.خبرگزاری کویت گزارش داد، عمرالبشیر، رئیس جمهوری سودان، گفتگوی تلویزیونی اظهار داشت: انگلیس و آمریکادو یک‌بعد از موافقت دولت با حضور نیروهای بین‌المللی در دارفور، سعی دارند در این منطقه آشوب به پا کنند.

## جدیدترین زیر دریایی هسته‌ای آمریکا به آب انداخته شد

تهران.واحد مرکزی خبر:

جدیدترین زیردریایی هسته‌ای آمریکا به آب انداخته شد. به گزارش شبکه تلویزیونی فاکس نیوز؛ این زیر دریایی که یواس.اس. کارولینا نام دارد، با انرژی هسته‌ای کار می‌کند. این زیردریایی که در بندر نیویورک در غرب ایالت ویرجینیا به آب انداخته شد، چهارمین زیردریایی از این نوع است که به ناوگان زیردریایی‌های تهاجمی آمریکا می‌پیوندد.

این زیردریایی هسته‌ای پس از آب انداخته شدن، قرار است در ماه دسامبر (آذرماه) به صورت رسمی به ناوگان دریایی آمریکایی پیوندد و فعالیت خود را آغاز کند.

**آگهی تجدید مناقصه عمومی**

**شرکت مهندسی خدمات صنعتی ایران خودرو (ایسیکو)** در نظر دارد انجام موضوع فعالیت زیر را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای به پیشنهاد واجد شرایط واگذار نماید :

**الف - موضوع مناقصه**

**انجام کلیه امور نگهداری ، توسعه و احداث مجدد فضای سبز اداره سهام ، مهمانسراها ، موسسه فرهنگی – ورزشی پیکان مهد کودک و شبانه شبکت ایران خودرو .**

**ب – شرایط مناقصی**

- داشتن شخصیت حقوقی (انطباق موضوع اساسنامه با موضوع فعالیت)
- دارای سابقه ارائه خدمات به سازمانهای دولتی و شرکتهای بزرگ در زمینه موضوع مناقصه
- داشتن توانایی مالی لازم و کافی.
- دارا بودن امکانات اداری ، تجهیزات ، ماشین آلات و نیروهای متخصص و مجرب .
- داشتن دانش فنی و مهندسی با موضوع فعالیت.
- داشتن مجوزهای فزونی از جمله نمایند صلاحیت از وزارت گبر و امور اجتماعی .

از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت می‌شود از تاریخ درج اولین آگهی حداکثر تا تاریخ ۸/۶/۲۵ ضمن واریز مبلغ ۱۰۰۰/۰۰۰ ریال به شماره حساب جاری ۶۳۳۴ ۱۸۸۰۶ ۱۸۸۰۶ نزد بانک تجارت شعبه پیکانشهر (قبل واریز در کلیه شعب بانک تجارت) در وجه شرکت مهندسی خدمات صنعتی ایران خودرو . با ارائه اصل فییش واریزی و معرفی نامه معتبر جهت دریافت اسناد مناقصه به نشانی: کیلومتر ۱۴ آزاد راه تهران - کرج ، شهرک پیکانشهر، شرکت ایسیکو، ساختمان سهند ، اداره کل قراردادهای اداره قراردادهای عمومی هراجه نمایند. بدیهی است دریافت اسناد مناقصه و ارائه مدارک مربوطه هیچگونه حقی برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد و کارفرما در رد یا قبول پیشنهادات مختار است .

روابط عمومی شرکت مهندسی خدمات صنعتی ایران خودرو (ایسیکو)

## آگهی مناقصه عمومی نوبت دوم

**۱- نام دستگاه مناقصه‌گزار:** شرکت شهرکهای صنعتی استان قم

**۲- آدرس دستگاه مناقصه‌گزار:** قم - بلوار شهید صدوقی - بلوار عطاران - نش کوچه ۴

تلفن: ۰۲۵۱-۹۹۱۹۲۰۰      فاکس: ۰۲۵۱-۲۹۱۹۲۰۴

**۳- موضوع مناقصه:** تهیه سفت کاری و نازک کاری، تاسیسات مکانیکی و برقی، جدول و محوطه سازی شبکه توزیع ۲۰kV و روشنایی خیابان فاز ششم مجتمع کارگاهی شهرک صنعتی شکوهیه.

**۴- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:** وجه نقد واریزی ۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به شماره حساب جاری ۲۱۷۵۶۷۳۵۰۲۰۰ یا ضمانت نامه بانکی که مدت اعتبار آن سه ماه از تاریخ قرائت پیشنهاد قابل تمدید به دستور کارفرما باشد و یا چک بانکی در وجه شرکت شهرکهای استان قم

**۵- قیمت اسناد مناقصه و شماره حساب:** مبلغ ۴۰ هزار ریال به شماره حساب ۲۱۷۵۶۷۳۵۰۱۰۲ بانک ملی شعبه سمیه قم.

**۶- مبلغ اولیه برآورد:** ۶ میلیارد ریال براساس فهارست بهای سال ۱۳۸۵

**۷- آخرین مهلت خرید اسناد ارزیابی و مناقصه:** پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۸۶/۲/۲۸

**۸- آخرین مهلت تحویل اسناد:** پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ ۸۶/۲/۲۵

**۹- شرایط شرکت کنندگان:** - صلاحیت سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی

- داشتن سابقه در موضوع مناقصه

### هیات مدیره

*(در دست مصرف کنیم با همیشه مصرف کنیم)*